

不要怕

只要信



我与一位阔别多年的朋友重逢；这人曾经对我说：“你看起来很高傲。”我回想起来，那高傲的样子一定是发自一颗骄傲的心。我十岁时就失去父亲，在学校里学的是进化论，这造成我很自负也很自大，认为神是不存在的。

一切似乎很美好，直到2000年1月28日，我属世的骄傲被彻底摧毁。那一天，我们唯一的孩子，8岁大的伟洋，脑内的一个血管破裂。医生找不到出血的源头。在诱导昏迷下，他们在他右边颅骨上开个口以减低脑内的压力。同时又插入三条引流管。他的生存率据说是只有30%。

那天晚上，在加护病房里，医生对我说：“似乎不可能复原，然而，生命中往往有神迹，因为有一位神。”他用圣经里的约伯记与我们分享。

在走投无路的情况下，我的妻子提议请她好朋友的母亲林女士为伟洋祷告。我

们当时还是非信徒。林女士年高85，是位热心的基督徒。她是藉着宋尚节博士的布道会信主的。她问：“你们信耶稣吗？”在绝望中，我们都降服于神，从此，我们找到一位真正的朋友——耶稣基督。林女士对我们说：“不要怕，只要信”（马可福音5:36<sub>下</sub>）。

脑内流血不止造成了极大的伤害。到了第3个星期，伟洋的情况恶化，他双眼的瞳孔对光没有反应。脑部扫描显示他的脑干趋于死亡，医生告诉我们他生存的机会渺茫。我们同意捐献伟洋的器官给其他有需要的孩子。一位卫理公会的牧师同意为他主持葬礼。不过，林女士继续以马可福音5:36<sub>下</sub> 勉励我们，并教导我们祷告，将一切交托于神。我们迫切地祈求神，神按着祂的慈悲，让伟洋活下来。

我向神经外科医生询问关于伟洋的远期预后。他只说：“你的儿子死里逃

生。这还不好吗？”这位神经外科医生告诉我们，脑子就像覆着许多血管的“棉花软糖”。我从来没有想过这“棉花软糖似的”脑子可以完成我们通常所作的一切复杂活动。我终于领悟到我们的造物主是何等伟大，就如诗人所说的：“因我受造，奇妙可畏；祢的作为奇妙”（诗篇139:14<sub>下</sub>）。

靠着神的奇妙恩典和怜悯，伟洋从垂死中复生。更美妙的是我们找到了耶稣基督——我们的救主，一个忠实的朋友。赞美主！

6个月之后，伟洋带着多重残疾出院了。在2000年6月，伟洋领受洗礼并在我们救主耶稣基督的恩典和知识上有长进。在我们渴望藉着祂的话语来帮助我们度过困难之际，我们感谢神，祂带领我们参加一个查经班。祂也引领我们来到一个忠实教导神的话语的教会。得与主同行，知道祂是我们的随时帮助和忠

诚的朋友，让我们学习了谦卑的功课。

过去的14年是至圣信念之奇妙旅途——认识我们的主耶稣基督，并靠着祂的引导克服了重重考验。虽然有时情况恶劣得无法支撑，但是神的话语坚固了我，以赛亚书41:10说：“你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你；我必用我公义的右手扶持你。”赞美主，祂的确是真实和可靠的。

以地面上的事而言，由于他的多重残疾，伟洋的未来看来困难重重，似乎毫无希望，但是我们晓得将一切忧虑卸给神，仰赖着祂日日更新的恩典和怜悯，不断地信靠祂，凡事谢恩并期待那在基督里有福的盼望。

倘若你是信徒，并身处困境，千万别气馁，只要仰望为我们信心创始成终的耶稣。祂必要把你从困境中解救出

来，并加强你的信心，就如祂待我们一样。祂说我们所经历的是“至暂至轻的苦楚，要为我们成就极重无比，永远的荣耀”（哥林多后书4:17）。因此，让我们以祂所赐的安慰彼此慰藉，并为着耶稣在我们生命中所成就的奇妙作为，就是那救赎之工，努力活出美好的见证。我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人（罗马书8:28）。愿荣耀归于神。

## 亲爱的读者

“愚顽人心里说：没有神”（诗篇14:1<sub>上</sub>）。当年，我就是那个愚顽人，被世俗的神明所蒙蔽，陷入可怕的罪恶深渊多年，直到我的儿子垂死的那一刻。这事件使我从自满梦境中惊醒过来。更重要的是，它让我明白了罪的邪恶。人若死在罪里，最终会在火湖中永远死亡。神差遣祂的独生子耶稣基督为你

我的罪死在十字架上。神接纳基督为你的罪死，因此神在耶稣基督死后的第三天让祂从死里复活。就如祂赦免了我和我家人的罪，祂也同样会赦免你一切的罪。

感谢神以那事件及时唤醒我们，让我们认识耶稣基督，接受祂为我们的救主。藉着祂，我们所有的罪已得赦免，并且祂使我们胜过死亡的权势。这些年来，靠着祂，我们度过了许多难关。

你是否也在生活上面临一些困难，被重担压得透不过气来？快来就近耶稣，我们奇妙的朋友，将一切忧虑卸给祂。祂爱你，必让你得享安息。叫一切信祂的不致灭亡，反得永生（约翰福音3:15）。请别再迟疑了，因为生命是那么脆弱，不定而且可能会是很短暂的！

藉主的恩典，  
林亚山

你若愿意接受耶稣基督为你个人救主，  
请你从心里如此祷告：

神啊！我天上的父，我承认我是一个罪人，我若在罪中死我知道我必然会下到地狱里。

通过许多试炼，祢已向我显明祢是满有恩典满有怜悯的神。我相信耶稣基督祢的独生子为要赦免我的罪已死在十字架上，被埋葬了且已经从死里复活了。

主啊！感谢祢的恩赐及永生的确据。求主帮助我活出祢所喜悦的新生命。奉靠主耶稣的名感恩祷告。阿们！

欢迎联络我们

笃信圣经长老会班丹加略堂

201 Pandan Gardens S(609337)

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网址: [calvarypandan.sg](http://calvarypandan.sg) 电话: 65609679

华文崇拜于早上8点正